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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos três (03) dias do mês de maio de dois mil e vinte e 

um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de Vereadores 

de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores ADANIR TERESINHA 

DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), 

GIOVANI M. SARTOR TAUFFER (PMDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), 

JOÃO CARLOS GHELLER (PTB), LORENI BERTOLDI (MDB), LUIZ MATEUS 

CENCI (PT), ROBSON LORENZETTI (MDB) e VALDICIR BOGGIO (PTB), para a 

nona sessão ordinária do ano de 2021. O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin 

em nome de Deus deu por aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a leitura 

da ata. Após sua leitura, a mesma foi posta em discussão, ninguém se 

manifestando foi submetida à votação, tendo sido APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Ato contínuo foram apresentadas as correspondências que 

constou: 1) Ofício curricular  DCF n° 013/2021 com assunto referente a revisão 

anual. 2) Ofício n° 015/2021 encaminhado pela OAB subseção de Guaporé com 

assunto referente a Moção de Apoio ao pedido da OAB/RS de reabertura dos 

fóruns e retomada dos prazos dos processos físicos. Requerimentos: 1) 

Requerimento emitido pelos vereadores Giovani M. S. Tauffer e Robson Lorenzetti 

solicitando que seja construído um local coberto para os veículos da Secretaria de 

Saúde. 2) Requerimento emitido pelo vereador Ildo A. Fiorentin requerendo 

informações se já foi realizado o projeto para o aumento da carga de energia 

elétrica no local da serraria de Marcio Girardi e que seja estudado por parte do 

Poder Executivo de local para criação de Parque de Eventos.  3) Requerimento 

emitido pela bancada do PTB solicitando que seja esclarecido a necessidade da 

contratação dos cargos de Agente comunitário de saúde, Operários, Agente de 

Endemias e Contador. 4) Indicação 001/2021 emitida pelo vereador Luiz Mateus 

Cenci. Ordem do Dia: 1) Foi apreciado o Projeto de Lei nº 017/2021 que 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE UNIÃO DA SERRA A 

CONCEDER PISO SALARIAL AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E 

AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado o projeto em discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto em 

votação, sendo o mesmo APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações 

pessoais:  I) Loreni Bertoldi Vereador da Bancada do MDB, com assento nesta 

Casa, após saudar os presentes, se manifestou quanto ao projeto 020/2021 no 

qual ficou baixado novamente, onde todos os prefeitos encaminhavam os projetos 

com mais de uma finalidade e a tempos estamos pedindo para encaminharem 

separados. Com o projeto baixado novamente o que pode acontecer é de um 

agricultor solicitar máquinas e o prefeito ter como resposta que os vereadores 

baixaram o projeto novamente e que não à como mandar a mesma, diz também 

que ao seu ver o cargo de operado é muito importante. II) João Carlos Gheller 

Vereador da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após saudar os 

presentes, se manifestou quanto ao PL n° 020/2021 dizendo ter sido secretário de 



obras e ter trabalhado com o mesmo número de operários do atual momento, e ter 

um concurso em andamento, que logo irá acontecer. III) Gerson Umberto Chiodi 

Vereador da Bancada do MDB, com assento nesta Casa, após saudar os 

presentes, se manifestou  quando a Indicação feita pelo vereador Luiz Mateus 

Cenci dizendo as sobras já estarem disponíveis, sendo as mesmas para a 

pavimentação entre a Sede do município e o distrito de Pulador, colocando ter sido 

baixado os salários com este intuito. IV) Luiz Mateus Cenci Vereador da Bancada 

do PT, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, se manifestou dizendo 

saber o motivo pelo qual teriam sido baixados os salários, porém se diz não saber 

até onde isto se torna lei, isto tudo depende da administração, se coloca favorável 

e diz ser de suma importância a pavimentação entre a sede do município ao 

distrito de Pulador, diz também que gostaria de saber qual o montante adquirido 

com a economia da baixa dos salários anual, sugeriu um financiamento do valor da 

obra e com a economia dos salários aplicar no mesmo. VI) Adanir Teresinha 

Dalmolin Tramontina Vereadora da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, 

após saudar os presentes, se manifestou quanto ao PL n° 020/2021 dizendo a 

bancada ter pedido explicações a respeito destes cargos, pois no projeto temos as 

explicações dos operadores de máquinas, porém os outros cargos não sabemos 

se são cargos novos ou pelo motivo dos contratos estarem acabando. Se 

manifestou também quanto a pavimentação entre a sede do município ao distrito 

de pulador, colocou também ser uma promessa e diz que desta forma irá cobrar 

para que esta obra se concretize. VII) Ildo Antônio Fiorentin Vereador da 

Bancada do PT, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou 

dizendo ter feito um requerimento a respeito do aumento de carga de energia 

elétrica na serraria de Marcio Girardi pelo motivo de reforçar o pedido já feito ao 

prefeito pois da maneira que está não tem mais como trabalhar, e de certa forma é 

uma maneira de segurar em nosso município mais uma empresa. Se manifestou 

também dizendo que a bancada do PT está pleiteando emendas com os 

deputados, onde o presidente repassou um valor significativo aos deputados agora 

nós vereadores temos que ir em busca dos recursos, pois temos varias demandas 

em nosso município. VIII) Robson Lorenzetti Vereador da Bancada do PSD, com 

assento nesta Casa, após saudar os presentes, se manifestou parabenizando a 

atual administração pelo carro adquirido pela Secretaria de Saúde para melhor 

conforto no deslocamento dos pacientes. Ninguém mais se manifestando, o Sr. 

Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos 

Colegas Vereadores e dos demais presentes, convocando os colegas Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária que será realizada na data de 17 de maio do 

corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E para 

tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois de lida e 

achada conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa 

Diretora e demais Vereadores. 

        


